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þÉÓÌÁ ÓÏÞÅÔÁÎÉÊ. ôÒÅÕÇÏÌØÎÉË ðÁÓËÁÌÑ.
ôÅÏÒÉÑ É ÒÁÚÍÉÎËÁ.

1) óËÏÌØËÉÍÉ ÓÐÏÓÏÂÁÍÉ ×Ù ÍÏÖÅÔÅ ÐÒÏÞÅÓÔØ ÓÌÏ×Ï ôòåõçïìøîéë, Ä×ÉÇÁÑÓØ Ó×ÅÒÈÕ ×ÎÉÚ?
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÷ ËÌÅÔÏÞËÉ ÓÐÒÁ×Á ×ÐÉÛÉÔÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÓÐÏÓÏÂÏ× ÄÏÊÔÉ ÄÏ ÂÕË×Ù, ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÕÀÝÅÊ ÜÔÏÊ ËÌÅÔÏÞËÅ ÐÒÉ
ÞÔÅÎÉÉ ÓÌÏ×Á ôòåõçïìøîéë.

õ ÎÁÓ ÐÏÌÕÞÉÌÓÑ ÞÉÓÌÏ×ÏÊ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË, ÉÚ×ÅÓÔÎÙÊ ËÁË ôÒÅÕÇÏÌØÎÉË ðÁÓËÁÌÑ. ðÏÓÍÏÔÒÉÍ, ËÁËÉÅ ÞÉÓÌÁ
ÅÇÏ ÓÏÓÔÁ×ÌÑÀÔ.

2) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ × n-ÏÊ ÓÔÒÏÞËÅ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ðÁÓËÁÌÑ (ÓÔÒÏÞËÉ ÎÕÍÅÒÕÀÔÓÑ Ó×ÅÒÈÕ ×ÎÉÚ, ÓÁÍÁÑ ×ÅÒÈ-
ÎÑÑ, ÓÏÓÔÏÑÝÁÑ ÉÚ ÏÄÎÏÊ ÅÄÉÎÉÃÙ, | ÎÕÌÅ×ÁÑ) ÎÁ k-ÏÍ ÍÅÓÔÅ (ÍÅÓÔÁ ÎÕÍÅÒÕÀÔÓÑ ÓÌÅ×Á ÎÁÐÒÁ×Ï, ÓÁÍÏÅ ÌÅ×ÏÅ
ÔÏÖÅ ÎÕÌÅ×ÏÅ)ÓÔÏÉÔ ÞÉÓÌÏ Ckn.

3) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ËÁÖÄÏÅ ÞÉÓÌÏ × ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ðÁÓËÁÌÑ, ËÒÏÍÅ ËÒÁÊÎÉÈ ÅÄÉÎÉÃ, ÒÁ×ÎÏ ÓÕÍÍÅ Ä×ÕÈ
ÞÉÓÅÌ ÓÔÏÑÝÉÈ ÎÁÄ ÎÉÍ: Ckn+1 = Ckn + Ck−1

n . äÏËÁÖÉÔÅ ÜÔÏ ÖÅ Ó×ÏÊÓÔ×Ï, ÐÏÌØÚÕÑÓØ ÉÚ×ÅÓÔÎÏÊ ÆÏÒÍÕÌÏÊ
Ckn = n!

(n−k)!k! .
îÁÐÏÍÉÎÁÅÍ, ÞÔÏ ÐÏ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÀ 0! = 1.
4) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ, ÚÁÄÁ× ËÒÁÊÎÉÅ ÞÉÓÌÁ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÙÍÉ 1 É ÔÒÅÂÕÑ ÓÏÂÌÀÄÅÎÉÑ ÐÒÁ×ÉÌÁ ÉÚ ÐÒÅ-

ÄÙÄÕÝÅÊ ÚÁÄÁÞÉ, ÍÙ ÏÄÎÏÚÎÁÞÎÏ ×ÏÓÓÔÁÎÏ×ÉÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ðÁÓËÁÌÑ.
5) ÷ ×ÙÒÁÖÅÎÉÉ (x + 1)5 ÒÁÓËÒÙÌÉ ÓËÏÂËÉ É ÐÒÉ×ÅÌÉ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ Ë ÓÔÁÎÄÁÒÔÎÏÍÕ ×ÉÄÕ. ëÁËÉÅ ËÏÜÆÆÉ-

ÃÉÅÎÔÙ ÐÏÌÕÞÉÌÉÓØ ÐÒÉ ÓÔÅÐÅÎÑÈ ÐÅÒÅÍÅÎÎÏÊ? úÁÐÉÛÉÔÅ É ÄÏËÁÖÉÔÅ ÏÂÝÕÀ ÆÏÒÍÕÌÕ:
(x+ 1)n =
üÔÁ ÆÏÒÍÕÌÁ ÎÏÓÉÔ ÎÁÚ×ÁÎÉÅ âÉÎÏÍ îØÀÔÏÎÁ. âÏÌÅÅ ÏÂÝÁÑ ÚÁÐÉÓØ × ÚÁÄÁÞÅ 8.
íÎÏÇÉÅ Ó×ÏÊÓÔ×Á ÞÉÓÅÌ ÓÏÞÅÔÁÎÉÊ ÍÏÖÎÏ ÄÏËÁÚÙ×ÁÔØ ÒÁÚÎÙÍÉ ÓÐÏÓÏÂÁÍÉ.
6) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ

(
C0
n
)2 +

(
C1
n
)2 +

(
C2
n
)2 + : : : + (Cnn )2 = (Cn2n). ðÏÄÓËÁÚËÉ: Á) óËÏÌØËÉÍÉ ÓÐÏÓÏÂÁÍÉ

ÍÏÖÎÏ ÐÒÏÞÉÔÁÔØ ôòåõçï, ÄÏÊÄÑ ÄÏ ËÏÎËÒÅÔÎÏÊ ÂÕË×Ù ï? óÔÏÌØËÉÍÉ ÖÅ ÓÐÏÓÏÂÁÍÉ ÍÏÖÎÏ ÐÒÏÞÉÔÁÔØ
ïìøîéë. Â) ëÁËÏ× ËÏÜÆÆÉÃÉÅÎÔ ÐÒÉ xn × (1 + x)2n É ËÁËÏ× × ((1 + x)n)2? ×) óËÏÌØËÉÍÉ ÓÐÏÓÏÂÁÍÉ ÍÏÖÎÏ
×ÙÂÒÁÔØ n ÛÁÒÉËÏ× ÉÚ n ÓÉÎÉÈ É n ËÒÁÓÎÙÈ?

úÁÄÁÞÉ:
7) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ðÁÓËÁÌÑ ÓÉÍÍÅÔÒÉÞÅÎ: Ckn = Cn−kn
8) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ (a+ b)n = C0

na0bn + C1
na1bn−1 + C2

na2bn−2 + : : :+ Cnnanb0.
9) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ 110 = 1, 111 = 11, 112 = 121, 113 = 1331. ðÏÞÅÍÕ ÜÔÉ ÞÉÓÌÁ ÐÏÈÏÖÉ ÎÁ ÓÔÒÏËÉ

ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ðÁÓËÁÌÑ? âÕÄÅÔ ÌÉ ÄÁÌØÛÅ ÎÁÂÌÀÄÁÔØÓÑ ÔÁËÏÅ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÉÅ?
10) îÁÊÄÉÔÅ ÓÕÍÍÕ ÞÉÓÅÌ n-ÏÊ ÓÔÒÏËÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ðÁÓËÁÌÑ.
11) îÁÊÄÉÔÅ ÚÎÁËÏÐÅÒÅÍÅÎÎÕÀ ÓÕÍÍÕ ÞÉÓÅÌ n-ÏÊ ÓÔÒÏËÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ðÁÓËÁÌÑ:

C0
n − C1

n + C2
n − C3

n + : : :± Cnn .
12) îÁÞÉÎÁÑ Ó ÅÄÉÎÉÃÙ ÎÁ ÏÄÎÏÊ ÓÔÏÒÏÎÅ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ, ÓÌÏÖÉÔÅ ÐÏÄÒÑÄ ÎÅÓËÏÌØËÏ ÞÉÓÅÌ ÐÏ ÌÉÎÉÉ, ÐÁ-

ÒÁÌÌÅÌØÎÏÊ ÄÒÕÇÏÊ ÓÔÏÒÏÎÅ. þÔÏ ÐÏÌÕÞÉÌÏÓØ? úÁÐÉÛÉÔÅ × ÏÂÝÅÍ ×ÉÄÅ ÐÏÌÕÞÅÎÎÏÅ ÓÏÏÔÎÏÛÅÎÉÅ É ÄÏËÁÖÉÔÅ
ÅÇÏ.

13) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ × ÓÔÒÏËÅ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ðÁÓËÁÌÑ Ó ÐÒÏÓÔÙÍ ÎÏÍÅÒÏÍ p ×ÓÅ ÞÉÓÌÁ ÄÅÌÑÔÓÑ ÎÁ p (ËÒÏÍÅ
ËÒÁÊÎÉÈ ÅÄÉÎÉÃ).
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